

«УТВЕРЖДАЮ»  
Министр спорта  
Саратовской области



О.А. Дубовенко

«УТВЕРЖДАЮ»  
Председатель РО ООО «ВФСЛИН»  
Саратовской области

 М.В. Бочкарева

## ПОЛОЖЕНИЕ о Чемпионате Саратовской области (летний) по спорту лиц с интеллектуальными нарушениями (дисциплина «легкая атлетика»)

### І. Введение

Чемпионат Саратовской области (летний) по спорту лиц с интеллектуальными нарушениями (дисциплина «легкая атлетика») проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год.

### ІІ. Цели и задачи проведения соревнований

Основной целью проведения соревнований является развитие вида спорта «спорт лиц с интеллектуальными нарушениями» в Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризации и развития спорта лиц с интеллектуальными нарушениями, дисциплина «легкая атлетика» в Саратовской области;
- повышения уровня спортивного мастерства;
- выполнение массовых спортивных разрядов;
- комплектование сборной команды Саратовской области.

### ІІІ. Организаторы и проводящие организации

Общее руководство осуществляется министерством спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную РО ООО «ВФСЛИН» Саратовской области.

Главный судья соревнований – ССВК Бочкарева М.В. (г. Саратов).

Главный секретарь соревнований – ССВК Дорожкина А.В. (г. Саратов).

### ІV. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 26 мая 2024 года на стадионе «Волга».

Приезд участников 25 мая.

Начало соревнований – 26 мая в 10.00 на стадионе «Волга».

## V. Программа соревнований

Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится 25 мая в 17.00 на стадионе «Спартак». Разминка участников в день приезда проводится на стадионе «Спартак» с 15.00 до 18.00. Соревнования личные. Соревнования проводятся в соответствии с правилами ВФЛА. Каждый участник имеет право выступить только в 2-х видах и эстафете.

№ п/п	Возрастная категория	Дисциплина
1.	Мужчины 2006 г.р. и старше	бег 100м, 200м, 400м, 800м, 110м с/б, 400с/б, длина, эстафеты 4x100
2.	Женщины 2006 г.р. и старше	бег 100м, 200м, 400м, 800м, 100м с/б, 400с/б, длина, эстафеты 4x100

## VI. Классификация соревнований и хронометраж

Соревнования личные. Каждый участник соревнований имеет право выступить только в 2-х видах и эстафете.

Соревнования проводятся с использованием ручного хронометража.

## VII. Награждение

Победители в личном первенстве награждаются грамотами.

## VIII. Финансирование соревнований

Министерством спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивается финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2024 год.

Расходы по проезду, питанию, размещению участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование из областного бюджета, осуществляются Отделением из иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

## IX. Требования к участникам и условия их допуска

К соревнованиям допускаются спортсмены Саратовской области, прошедшие медицинский осмотр, имеющие страховой медицинский полис, допущенные врачом, сертификат РУСАДА.



Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

## **Х. Обеспечение безопасности и медицинское обслуживание**

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.20.2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и включает в себя дежурство бригады скорой помощи и/или квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с изменениями и дополнениями).

## **XI. Подача заявок на участие**

Техническую заявку прислать до 15 мая 2024 года на адрес электронной почты – [bmriv@mail.ru](mailto:bmriv@mail.ru)

Заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом и руководителем командирующей организации, представляются в секретариат 26 мая до 10.00 на стадион «Динамо».

**Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.**